# 为"屁大点事"弄得遍体鳞伤



在饭桌上,犯罪嫌 疑人因喝酒问题与朋友 闹翻,后将劝架的和事 老砍成重伤:仅因被害 人讨要香烟言语不和, 嫌疑人就将对方砍成重 伤。昨日,记者从合肥 市包河区检察院获悉, 仅因"屁大点事"就伤人 的两名犯罪嫌疑人被批 准逮捕。

程绚丽 记者 雷强

#### >> 为了几杯酒 朋友挨刀子

2010年10月30日凌晨1时许,23岁的 路某和朋友在省城宁国路附近吃龙虾。当 晚,路某在饭桌上酒喝得不多,朋友陈某知 道路某酒量不错,埋怨其不给面子,两人为 此事争吵起来。吵完,陈某愤愤离去。路 某让陈某立刻回来向他道歉。

周围的朋友见状都来打圆场,朋友童

某劝路某不要生气,在和路某面对面讲话 中,童某猛然发现自己的腹部流血了,撩开 衣服发现肚子被捅破,并看见路某的手中拿 着一把小刀。路某立刻洮跑, 童某起身追 赶,却因流血过多,在路边倒下。后经医院 鉴定,童某损伤程度为重伤。目前,路某因 涉嫌故意伤害罪被包河区检察院批准逮捕。

## >> 为了一包烟 心肺胃全破

2010年12月27日中午,省城警方接 到群众报警称某浴场有人被刀捅伤。民警 赶至现场将犯罪嫌疑人抓获,被害人被送 至医院抢救。

据犯罪嫌疑人19岁的小威(化名)供 述:当天,他和朋友在该浴场洗澡吃饭,碰见 了前几晚在迪吧认识的朋友吴某,吴某找小 威要包香烟,小威没有给,两人发生口角,继 而相互推搡,幸被周围的人拉开。小威见吴 某打电话,以为他是在邀人来报复。小威怕

吃亏,就在更衣室柜子里把几天前买的一把 匕首装在口袋内。

被人拉开的吴某回到包厢觉得气不 过,遂让朋友陪同去找小威理论。吴某等 人刚上楼,就见小威正好站在楼梯口,双方 言语不和发生殴打,小威持匕首向吴某捅 去。吴某被送往医院抢救,至今昏迷,确诊 为创伤性休克、心脏破裂、右上肺破裂、胃 破裂,经鉴定构成重伤。目前,小威因涉嫌 故意伤害罪被包河区检察院批准逮捕。

1月7日,中国中铁第四工程局 一名建设者在工地冒着寒风作业。 三九寒冬到来,气候骤降,该工程局 负责合肥铁路南站枢纽建设的数千 名建设者仍然奋战在工地一线,确 保工程按期进展。合肥南站枢纽将 连接合(肥)宁(南京)高铁、合(肥) 武(汉)高铁、合(肥)福(州)客运专 线、合肥蚌埠客运专线等多条高速



# 货车倒退碾过八旬老汉

老人经抢救无效死亡,肇事者已被控制

星报讯(朱沛炎记者张敏) 82岁 的朱大爷家住在省城郎溪路上,家中儿孙 满堂,正是含饴弄孙、颐养天年的时候。昨 天,朱大爷走出家门到附近散步,但就在散 步归来离家仅20米远的路边,朱大爷被前 方一辆正在倒车的货车撞倒在地,最终经 抢救无效身亡。

事发后,朱大爷立即被送至合肥市第 二人民医院重症监护室抢救。记者赶到医 院时,病房外已经聚满了焦急等待的家 人。据了解,事发时,朱大爷前方一辆本地 牌照的厢式货车正在倒车,货车的侧身将 朱大爷挂倒。然而,车主并未意识到车辆 已经撞到人,货车未停下来,最终将朱大爷 卷入车肚,车轮碾压过朱大爷。等到货车 车主发现异常下车察看时,朱大爷已经浑 身是血倒在车肚中间。

据朱大爷的家人称,事发地点位于电 缆厂斜对面,路段比较狭窄,根本不准许倒

据了解,肇事司机是名25岁的年轻小 伙,肥西人,是一家纸品店送货员,当时准备

在路上倒车出去送货。目前,肇事车主已经 被交警控制,事故详细原因还在调查中。

听闻事故后,雇佣该货车的老板也赶 到医院,垫付了部分医药费,并称肇事司机 在一年前就开始驾车上路,平日里开车还 算细心,"可能这次他倒车时没有注意观察 倒车镜,这才酿成大祸。"

昨天中午,医院传出噩耗,朱大爷因 全身多处骨折、颅脑重度损伤经抢救无效 身亡,家人再也抑制不住内心的苦楚,抱头

#### 新桥机场"大脑"开建

星报讯(万军 记者 王玉) 昨日记 者从民航安徽空管了解到,今日新桥机 场开工建设整个机场的"大脑工程"-空管指挥中心。

合肥新桥机场空管指挥中心项目 总投资约1.76亿元,主要包括航管楼工 程、塔台工程、气象工程、雷达工程和场 外导航台工程。其中,塔台工程主体采 用抗震墙结构,设防烈度为7度,建筑高 度68米,外形挺拔,宛如一只玲珑的高 脚赏瓶,寓有"平安"之意,建成后将成为 新桥机场的标志性建筑。

工程建成后将成为集管制指挥、通 讯导航、气象服务、航行情报于一体的全 功能、综合性的先进空中交通管理体系, 对改善安徽地区的空中交通管制手段, 提高新桥国际机场的通达能力,为民航 各运输企业以及旅客提供安全、快捷、高 效、优质的空中交通服务,促进地方经济 发展具有重大意义。

#### 菜价下周有望回落

星报讯(彭鹏 记者 王玉) 昨日记 者从合肥市物价局监测中心了解到,合 肥市2011年第一周整体蔬菜类价格小幅 上涨。监测的7个蔬菜品种6升1降。 根据物价监测分析员分析,菜价出现上 涨主要原因是节日因素和合肥市新年第 一周前期低温降雪天气的叠加影响,此 外,也受南方大雪天气影响,部分长途调 运菜、精品菜品种价格上涨。预计下周 天气如持续晴好,合肥市菜价总体还有 小幅同落空间。

关于肉类价格,据分析员介绍,目前 猪肉价格属于合理范围之内;羊肉价格受 今年早春新疆、内蒙等地低温天气影响, 小羊存活率低,价格较去年同期上涨幅度 较大。预计随着春节临近,合肥市各种肉 类价格仍将在当前价位小幅波动。

### 被毁绿地重披"绿衣"

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者 昨日从合肥市林业和园林局获悉,随着 三孝口原红旗饭店节点绿地毁绿案件的 告破,日前,该局绿管处对三孝口被毁乔 木进行苗木补植和恢复绿化工作,35株 乔木已经全部栽植到被毁绿地上,三孝 口被毁绿地将重现优美景观,市民又可 以在此处休憩纳凉,感受街头美景。

## 走出死亡阴影巧除鸡眼 开政定的秘密

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头 晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医 院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也 让他们的生活 蒙上了死亡的阴影。眩晕究 竟是一种什么样的疾病? 为什么有如此大 的杀伤力? 眩晕到底该怎么样治疗-是众多眩晕患者关心的问题。

#### 治疗眩晕症从病源深层入手

眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于 迷路神经和前庭功能爱损、平衡功能失调。 颅内5-羟色胺脂肪酸增高,刺激周围血管神 经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳 鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗 而色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引 发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必

须诵讨综合性调理体内因素,使脑部获得充 足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到 从根本上治疗眩晕症的目的。

河北安国药业集团研究中心的18位专家 提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头 痛,而要从病源深层进行治疗。专家们挖掘 理论精华,依据"治风先治血",从川芎、白芷, 薄荷、荆芥穗、石膏等中药材中,利用现代高 科技提取出独特的治疗眩晕症的成分6清素, 并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的 国家甲类OTC新药(ZI302I974)安药清眩片。

#### 神奇的6清素安药清眩片的核心

据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,讲 入人体10分钟后即可参与人休神经调节和血 液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服 用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神 经.并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神 经系统的正常运转,使病变的血液及坏死细胞 得到修复和改善,消除眩晕引发的症状

经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供 血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美 尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有 奇效。一般患者服用一至两个疗程、重症患 者两到三个疗程,可从根本上消除顽症。

喜讯:即日起买3送1,一次性买一疗程赠 送康膝宝(价值198元)健康礼品,活动仅限 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)普济药房 (市府广场) 咨询电话:0551-3399381

经销地址:蚌埠工农(工农為9号) 淮南仁济(润丰宾信旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116 医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏药房安宁后(状元北旁) 淮北八分店(局中北京) 東北東(東京) 東京 康复(向阳菜市、东风路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经络血液循 环不畅,严重危害人的健康。"千足液"由藏医学教 授在原《足茧消》配方的基础上,加入数味经典藏 药祖方共同历时五年独创研制而成。"千足液" ·种纯天然动、植物活性提取物的组合液,能 迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下组织 营养和水份,抑菌清毒,使之与正常皮层自然 分离,起到消除足垫、鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧 分离,起到洞除压生、房間、冰水间 的特殊作用,在3-7天左右使足好即日起 垫、鸡眼、硬皮等不疼自然变软 消买2送1

咨询电话:0551—3566856息特惠活动 经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 南七光大药房 肥西派和大药房 蚓 药房(乐普生商厦) **南七**光大 埠工农(工农路9号) **淮南**仁 肥西派和大药房 铜陵镇

宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房 巢湖 夏(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)